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MISURIAMO OGNI SECONDO LA DISTANZA DAL MURO DI

UNO SCARAFAGGIO CHE SI MUOVE LUNGO UNA RETTA
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IN GENERALE : DUE GRANDEZZE X c Y SI DICONO

DIRETTAMENTE PROPORZIONALI SE AL CRESCERE DI X

CRESTE ANCHE Y ,
IN MODO TALE DA AVERE SEMPRE

COSTANTE LA DIVISIONE ( rapporto ) FRA X e y
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AL CRESCERE DI UNA

CRESCE ANCHE L'altra .

LE GRANDEZZE DIRETTAMENTE PROPORZIONALI

IN UN GRAFICO SONO RAPPRESENTATE DA RETTE
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DALL' ALBERO :
LA LEGGE È LINEARE
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DIRETTA PROPORZIONALITA DIPENDENZA LINEARE

FRA X e Y ( 2° Grado × e y )
tra × e y


